



Case Nillkin Nature TPU Pro for Apple iPhone 13 Pro (White) Case Nillkin Nature TPU Pro for Apple iPhone 13 Pro (White)

Ref: 6902048228948

Nillkin Nature TPU Pro Case for Apple iPhone 13 Pro (white)

Nillkin brand case, is a reliable protection for your phone. The overlay is made of the highest quality PC and TPU material, which is very flexible and durable. There are drop-resistant cushions on the four corners, and anti-slip bars on both sides to greatly enhance the stability of the phone in your hand. The thoughtful design not only protects your smartphone, but also screws up its unique design with a transparent case.

Exceptional protection

The product provides 360 [] protection for your equipment. A built-in buffer protects the phone's screen. Impact-resistant cushions were used on the corners to cushion the fall of the equipment. In addition, protection for the rear camera has been provided, by raising its frame. The accessory boasts high scratch resistance and a transparent design.

Brand Nillkin Name Nillkin Nature TPU Pro Case for Apple iPhone 13 Pro Color

Mobilemax - Gadgets and Accessories Rua Vasco da Gama n61, 8005-411, Estoi - Faro, Portugal (Continente) Phone: +351962484153 (Call to national mobile network) Email: info@mobilemax.pt



White Material TPU + PC Weight 29.6 g Dimensions 149.56 × 75.01 × 2.95 mm Compatibility Apple iPhone 13 Pro

Price:

Before: € 5.8056

Now: € 5.10

Smartphone accessories, Mobile Phone Accessories, Cases, Tempered glass, Smartphones